

西华杜岗:

孝老饺子宴 情暖老人心

□记者 张猛 文/图

本报讯 “家有父母,真的好幸福,纵然身后泪千行,不如身前多付出……”9月11日11时30分,伴随着歌曲《家有父母好幸福》,志愿者把一碗碗热气腾腾的饺子端到西华县红花镇杜岗村667位老人面前。

当天上午,一场由周口市纪委监委驻杜岗村工作队联合红花镇、杜岗村、周口北斗达教育集团举办的孝老饺子宴活动,在杜岗村文化广场拉开序幕。“今天中午,村里60岁(含60岁)以上的老人都到文化广场吃饺子啊……”当天8时许,杜岗村党支部书记李长青就通过村里的大广播,每隔半小时播报一次,生怕哪位老人忘了这件事儿。

“走,咱们吃饺子去,听说还有

节目看。”63岁的杜岗村村民李新勤一大早就和几个老伙伴来到文化广场。10时许,活动现场的60多张桌子座无虚席,667位老人一边品尝着月饼,一边唠家常。

文艺演出开始前,周口北斗达教育集团创始人单启航进行孝道文化宣讲。随后,文艺演出正式开始。歌曲、豫剧、唢呐等文艺节目先后精彩呈现,博得老人们的阵阵掌声。

与此同时,在该村文化广场附近的村委大院内,由周口市慈孝文化促进会、周口北斗达教育集团等组成志愿者团队,在两个多小时里,包出了20000多个爱心水饺。11时30分,饺子宴正式开始。667位老人一边吃水饺,一边观看文艺演出,现场呈现出相亲相敬的温馨画面。



观看文艺演出

医疗专家进军营送健康

□记者 普淑娟

本报讯 9月11日,农工党周口市委组织党员医疗专家走进408团,开展“不忘合作初心,继续携手前进”主题教育中医传统特色疗法体验进军营活动,并送去月饼等慰问品,受到全体官兵的热烈欢迎和一致好评。

当天,来自市中医院的8名医疗专家为408团官兵现场检查病情,开具药方,

针对官兵患病状况详细讲解治疗方法和注意事项,逐一给出诊疗建议,并无偿捐赠常用药品。同时,针对部队执勤、训练任务重的实际,医疗专家为现场官兵进行健康防护知识讲解。

在活动现场,战士刘铭说:“能在团部享受到这样体贴入微的服务,我非常感动。今后,我们会将这种人文关怀转化为履职尽责的动力源泉,为周口平安、人民幸福站好岗。”



为迎接中秋佳节,昨日,市民郭女士和朋友一起做月饼。郭女士告诉记者:“虽然市面上的月饼种类不少,但自己做的月饼更有意义。”

记者 孙安平 摄

两位好心年轻人 一位老人要感谢你们

□记者 王晨

本报讯 “那两位把我和父亲送回家的年轻人,谢谢你们!”昨日,市民王先生向记者讲述了9月8日发生的事情,希望通过本报向两位不知姓名的年轻人表示感谢。

已过花甲之年的王先生告诉记者,9月8日,他陪95岁高龄的父亲到市中医院就医,诊疗结束已是中午。他推着坐在轮椅上的父亲来到市中医院大门前,准备乘出租车回家。虽说已是秋天,但中午的太阳依然火辣。看着烈日下的父亲,王先生盼望有出租车经过。

这时,一辆黑色轿车从市中医院大门口向西行驶百余米后返回,并停在了王先生父子身边。司机是一位小伙子,坐在副驾驶座位的女孩摇下车窗,对王先生说:“你们住在哪儿?我们送你们回去吧!”王先生听了这话很高兴,但又不想给两位年轻人添麻烦。好

像是为了打消王先生的顾虑,女孩告诉王先生,他们刚在医院看望了住院的母亲,送王先生父子回家用不了多长时间。随后,王先生把父亲扶进车内,开车的小伙子打开后备箱,把轮椅装在里面。接着,按照王先生告知的地址,小伙子驾车稳稳前行。

王先生说,他在车上不断地询问两位年轻人的姓名、住址,希望传扬他们的精神,哪知两位年轻人只说他们住在市公安局附近的小区,详细地址不愿提供,并一再强调这只是“举手之劳,不必在意”。王先生告诉记者,为此,他没有再追问,只是一再感谢。到达王先生所在的小区门口,小伙子把王先生父子从车上扶下来。两位年轻人与王先生道别后,驾车离去。

“因为担心父亲,匆忙中我没有记下他们的车牌号。但我认为,最好的感谢就是弘扬他们的精神,让大家向他们学习。”王先生说。